

借一双“慧眼”完成清场

梁溪法院用无人机助力执行工作



本报讯(晚报记者 甄泽)近日,无锡市梁溪区人民法院在一起腾房案件中借用无人机的“千里眼”功能,出动15名干警历经3小时就顺利将厂房清空交付给了申请人。据悉,这也是梁溪法院首次使用无人机助力执行工作。

申请人甲公司与被执行人乙公司因房屋租赁事宜产生纠纷,法院判决解除双方租赁关系,乙公司迁出厂房,将房屋返还给甲公司,并支付房屋占有费及违约金。案件判决后,乙公司未履行生效法律文书确定的义务,甲公司遂向法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后,乙公司负责人联系不上。承办法官尤祺多次上门现场勘查,了解到厂房建筑面积和办公楼面积近4000平方米,乙公司的机器设备

和生产的轮胎都堆积在厂房内,导致甲公司无法正常使用厂房。为此,尤法官和甲公司商量,堆放的货物可以集中归置到厂房外的广场上,机器设备就地查封,由甲公司进行保管。甲公司对此方案表示赞同。因考虑到清场面积大,堆放的货物众多,为防止意外情况出现,梁溪法院向市中院申请运用无人机,借助无人机可将整个厂房内的情况尽收眼底。

清场当日,在执行局局长匡慧敏的带领下,15名干警于下午3时到达涉案厂房,无人机升空后第一时间将现场画面传输至市中院指挥中心大屏。经过3小时紧张有序地清场执行,乙公司的机器设备和货物都按计划放到了指定位置。法官在清点完货物后,与甲公司进行了顺利交接。

无锡移动老年手机课堂,开课了!

“你说的猫是哪个猫?”“宽带故障?”“无线网络没法上网?”……生活中,不少市民都会遇到关于手机的问题,年轻人可以轻松解决,却困住了不少老年人。近日,无锡移动推出了老年手机课堂,手把手教导老年客户正确使用手机,包括手机购物、搭乘公共交通、出示健康码等。

不敢用、不能用、不好用,都是阻碍老年人跨越“数字鸿沟”的障碍。为了给老年客户提供一座通向智能时代的桥梁,让他们不再被时代“边缘化”,无锡移动特别推出了老年手机课堂,手把手教导老年客户如何正确使用手机,让他们可以掌握常用手机功能,为生活增加便利。

12月4日上午,在无锡移动第一营业厅二楼5G体验区,老年手机课堂正式开课。“我每次坐公交去买菜,看到年轻人都可以用手机刷一下就行,但我不会。今天工作人员教了我,感觉很开心。”市民王老伯开心地告诉记者,现场工作人员手把手教了他和其他来上课的老人包括软件使用、健康码出示、微信使用、扫码支付等智能手机的使用方法。营业厅的工作人员介绍,课堂中涉及的



精彩就得移动着——

内容很多,多数是日常生活中频繁会用到的,除了王老伯说的那些,还有视频通话、手机没声音、开关机没反应等等。现场,由于老人客户动作较慢,营业厅小姐姐耐心地、一步一步地讲解示范,示范完又让每位老人试着自己操作,并通过“结对子”的方式,让先学会的老人帮助还未学会的老人。学习当中老年客户们互相交流心得,学习氛围相当浓厚。还有一位市民陈老伯开心地唱了一首《我爱你祖国》,营业厅的工作人员现场教陈老伯发了一个朋友圈。“通过这次活动,我学习了智能手机的基本操作,享受到了网络时代带来的精彩生活。很满意。”陈老伯一边说一边笑。

据了解,无锡移动老年人手机课堂以后还会继续开办,开课的时间后期将在无锡移动微信公众号上公布,届时想要参加的锡城市民可以关注、报名。(张颖、张娜)

2019年“送温暖、献爱心”慈善“一日捐”收支情况公告

由市委、市政府直接部署和推动的慈善“一日捐”活动,在各级领导的关心和支持下,在社会各界的积极参与下,截至2020年4月30日,市慈善总会收到2019年度“送温暖、献爱心”慈善“一日捐”捐款1238.97万元。其中,市教育局捐赠83.24万元;市卫生健康委员会捐赠58.23万元;市公安局捐赠50万元;缪文科个人捐赠1万元。此次“送温暖”活动向市区各类救助对象33366人(户)次,发放各类慰问金、救助金及物品等,共计1203.27万元。我们衷心感谢所有捐赠单位和个人积极参与慈善捐赠活动,奉献爱心。直接向市慈善总会捐赠的单位和人员名单、捐赠金额明细,详见无锡市慈善总会官方网站(<http://wxscszh.com>)。

无锡市慈善总会

无锡市慈善总会2019年元旦春节送温暖活动支出明细表

序号	救助对象及救助内容	救助标准(元)	救助人数(户/人)	救助金额(万元)
1	向患重病特困家庭发放救助金	5000	56(人)	28
2	向患病特困家庭发放救助金	2000	1050(人)	210
3	向生活特困家庭发放慰问补助金	1000	4841(人)	484.1
4	向低保对象发放过节慰问物资	129.6	7855(户)	101.8
5	向部分困难户发放过节慰问物资	380	28(户)	1.06
		98	2750(户)	26.95
6	向市区低保边缘户家庭发放慈善超市爱心卡	7折优惠	3500(人)	181.3
7	向低保对象发放慈善医疗救助卡	100	12356(户)	123.56
8	向患病困难职工发放慈善医疗补助金	500	930(人)	46.5
合计			33366人(户)次	1203.27